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5  JIIHIAHI JIO®AHTOBI PIBHSIHHS

Po3B’s13aTu B IUIMX YKCIIaX PIBHSHHSA:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)

5x -8y =19; 11) 13x+41y=8;
127x—-52y +1=0; 12) 5x—-3y=-1,
54x + 37y =1; 13) 8x+3y=2;
15x+ 37y =1; 14) 8x+5y=49,;
16x+34y=7,; 15) 54x—-42y=-18;
50x —42y=34; 16) 3x—-2y+11=0;
3X+2y=7; 17) 7x+12y=43;
3y —2x=8; 18) 2x+4y+5z=1,
4x — 6y =18; 19) 6x-10y+15z =1,
75x —39y =1; 20) 6x+10y—7z=11.

Po3B’s3atu 3amaui:

1)

2)

3)

4)

5)

Bam Tpeba po3paxyBaTucs B MarasuHi 3a TMOKYIKY. Y Bac B KHIICHI
MOHETH HOMIHAJIOM TiJIbKM B 7 Ta 12 TyrpukiB, a Bam TpeOa 3aruiatutu 43
Tyrpuku. Sk 1e 3poobutu?

Matotb konteiiHepu macoro 130 1 160 kr. Tpeba MOBHICTIO 3aBaHTAKUTH
HUMH BaHTaXXIBKY BaHTaXOI1]1"€MHICTIO 3 T. Sk 11e MOkHa 3po0uTH?
dipMma mpoaaBaja 4ail B IEHTPI MicTa MO 7 IIEHTIB, a kKaBy mo 10 1eHTiB
CTakaH, Ha BOK3ajl mo 4 1eHtu 1 9 1eHTiB, BiamosigHo. Bcroro Oymo
npoaaHo 3a roauHy 20 ckiIstHOK 4Yaro 1 20 CKJISHOK KaBW, MPHU LIbOMY
BHpYYKa B LIEHTP1 1 Ha BOK3aJIl BUsSIBUJIACS OAHAKOBOIO. CKUIbKU CKIISTHOK
KaBu OyJIO MPOAAHO B IIEHTP1?

JIisi HACTWIAHHS TIUIOTH NMIUPHHOIO B 3 METPH € JOIIKH IIUPHHOIO B
11 cm 1 13 cm. Ckinbku TOTPIOHO B3SITH JOIIOK TOTO M 1HIIIOTO PO3MIpY?

1 xr meunBa komtye 49 rpH., a 1 xr mykepok — 51 rpH. CKIIBKH KT
MeYnBa 1 IyKepPOoK Tpeba KynuTH, 11100 3a MOKYNKy 3araaTtuty 602 rpH?



